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Magyar Rögbi Szövetség 

Versenybizottság 

 

Tárgy: Magyar Rögbi Szövetség felnőtt férfi XV. bajnoki mérkőzés KARC - Haramiák 

csapat NB1 bajnoki mérkőzés  

 

Határozat iktatószáma: 010/2025 VB  

 

Versenybizottsági 

Határozat 

 

A Magyar Rögbi Szövetség (továbbiakban: MRGSZ) Verseny Bizottsága 

(továbbiakban: VB) 

A KARC - Haramiák bajnoki mérkőzéssel kapcsolatban határozatot ad ki. 

 

A bajnoki mérkőzésre a vendég csapat Haramiák hibájából 2025. november 29-én 

nem kerülhetett sor, a mérkőzés bajnoki mérkőzésként így nem kerülhetett 

lejátszásra.  

A jelenleg érvényben lévő versenykiírás értelmében a VB döntése a következő.  

A mérkőzés végeredménye 26 - 0 a vétlen csapat, vagyis jelen esetben a KARC 

csapat javára. A vétlen csapat győztes bónusz pontot kap, míg a vétkes csapattól 

nem kerül levonásra 1 bajnoki pont.  

 

A Versenybizottság határozata ellen a Magyar Rögbi Szövetség Elnökségénél lehet 

fellebbezést benyújtani.  

 



I N D O K O L Á S 

 

A Magyar Rögbi Szövetség legfontosabb érdeke, hogy a bajnoki mérkőzések 

tervezett időben a bajnoki kiírásnak megfelelően kerüljenek lejátszásra.  

 

A fenti mérkőzés esetében, ezen érdek nem teljesült, a KARC csapat játékos 

létszám hiány miatt nem tudott kiállni a mérkőzésre. Erről a vétlen csapatot és 

Játékvezetői Bizottságot kellő időben nem értesítette. Az érvényben lévő 

versenynaptár alapján más időpontban a bajnoki mérkőzést nem lehetséges 

rögzíteni. Ennek oka, hogy az őszi szezonban még egy forduló van hátra, a 2026 

tavaszi szezonra a versenynaptár zsúfoltság miatt nem lehet halasztani. 

 

A bajnoki mérkőzés lejátszására a későbbiekben nincs lehetőség a mérkőzés 

végeredménye 26 - 0 a vétlen, vagyis a KARC csapata javára. A vétkes féltől nem 

kerül levonásra 1 bajnoki pont. A Haramiák kaucióból levonásra kerül 100.000 forint. 

 

A vétség életbe lépteti az MRGSZ VB 006/2025.számú 2025. október 21-én kelt 

határozatának felfüggesztő záradékát. A Haramiáktól levonásra kerül 50.000 forint 

kaució és a rájátszásból kizárásra kerül. 

 

Budapest, 2025. december 02. 

 

Debreczeny Dénes 

                                                                                                           VB elnök 

Felhívom a Haramiák figyelmét, hogy a következő ki nem állás vétség esetén a 

Versenykiírás 5.1.1.12 pontja automatikusan lép életbe. 

 

5.1.1.12. Azon csapat, aki egy alapszakasz mérkőzés esetén, a ki nem állás 

vétségét követi el nem  

szerepelhet a rájátszásban függetlenül az alapszakaszban elért helyezésétől a 2-nél 

több  

ki nem állás automatikus kizárást jelent a bajnokságból, az addig megszerzett  

eredmények minden esetben törlésre kerülnek. 


